
ASSOCIATION DES RESIDENTS DES PLEIADES. 
 

 

Procès-verbal de l'assemblée du4 juin 2010 au restaurant des Pléiades 

 

Le président M. Yves Membrez ouvre l'assemblée à 19h35, en remerciant les personnes 

présentes et notamment Mme Balsiger, municipale de Blonay. Les membres sont au nombre 

de 37 et 17 excusés.  

 

M. Daniel Bonjour  est nommé scrutateur. 

 

L’Ordre du Jour est accepté  

 

1. Approbation du procès-verbal de l'Assemblée du 12 juin 09 

 

Le procès-verbal de l'Assemblée générale étant dorénavant à disposition sur le site, il peut être 

demandé sur papier, il n’est donc pas lu, mais approuvé par acclamation avec remerciements à 

son auteur. 

 

2. Rapport  du caissier et de la commission de vérification des comptes 

 

Notre caissier M. Michel Duc nous présente les comptes. Au 31 décembre 2009, la fortune de 

l'association se monte à Fr. 19'085.04 avec un excédent de recettes de Fr.289.15 

Les comptes ne soulèvent aucune question, et suite au rapport des vérificateurs lu par  Mme 

Daisy Plumettaz, l’assemblée approuve ceux-ci à l’unanimité et avec nos remerciements 

donne décharge au caissier pour son travail.  

 

3. Rapport du comité sur l’activité 2007 

 

 M. Froidevaux,  

A représenté notre association à l’assemblée générale de la FVAPRS (Fédération 

Vaudoise des Associations de Propriétaires de Résidences Secondaires) où un long 

débat a eu lieu autour d’un article du 24 Heures du 22 novembre 2009 sur la possible 

suppression de l’imposition de la valeur locative, mais pas la taxe de séjour. Je cite 

24h.’ Sur le fond, la confédération cherche à ne pas diminuer l’impôt fédéral direct et 

les cantons à maintenir les recettes des résidences secondaires. Le peuple devrait se 

prononcer en principe en 2012 ‘ 

Si le résident secondaire, qui à son logement principal dans un autre canton, y vit plus 

de 90 jours, il peut demander la suppression de la taxe de séjour, ainsi que la 

répartition intercommunale de révision des impôts, mais cette demande doit se faire 

chaque année. 

 

 M. Membrez :  

Nous informe que le Goldenpass a enfin répondu à nos courriers concernant l’accès 

aux haltes de Lally et Ondallaz et une rencontre est prévue durant l’été. 

 

 Mme Schneiter  

S’est rendue aux deux séances annuelles de la commission de coordination des 

Pléiades, le 4 novembre 09 et le 19 mai 10. 

Comme à chaque séance, le tour de table a démontré que tout se passait bien aux 

Pléiades, la saison d’été a amené son lot de promeneur habituel, moins que l’été 



précédent en ce qui concerne le trafic ferroviaire dû à la fermeture du restaurant 

pendant la période des narcisses, mais bonne pour Astro Pléiades. 

Pour la saison d’hiver, les conditions d’enneigement ont permis que la totalité des 

cours se fassent au Pléiades, le chiffre d’affaire de la coopérative et les recettes de la 

buvette des Motalles sera moins élevé, dû au manque de week-end ensoleillé, soit 2 

sur la saison. M. Karlen revient sur la question de la buvette, en soulignant que sa 

capacité n’est pas suffisante pour répondre à la demande, d’où la nécessité de 

construire le centre de sport et de loisir. Et, contrairement à certaines rumeurs qui 

circulent à Blonay, M. et Mme Gaillard continueront d’exploiter celle-ci. 

M. Rosetti, responsable de production au Golden Pass, nous a fait part du grand succès 

rencontré pour le chemin des lanternes, qui se sera reconduit pour cet hiver, mais sur le 

vendredi et samedi. Pour cet été, des grillades seront organisées les week ends de 

juillet et août avec un train en principe à 21h30 ou 22h30. 

 

 Mme Dubois 

En ce qui concerne nos activités : 

La St-Jean a remporté un grand succès comme à l’accoutumée grâce à nos deux 

serveur adoc (voir les photos dans le bulletin !). 

La neige était de la partie pour notre St-Nicolas, les yeux des enfants ont pétillé grâce 

aux 2 lutins Chloé et Eloïse qui ont aidé pour allumer les bougies et Anne–Laure qui a 

raconté une très belle histoire autour du feu de Serge. 

La fête s’est poursuivie à la cabane où nous attendaient le vin chaud de Pierre et Denis 

et la soupe de Daisy et Etienne. Fatima remercie tout le monde pour leur présence et la 

chaude ambiance qui règne chaque année. St-Nicolas, quel sacré Gaillard ! 

 

 Mme Schneiter : 

Cette année nous avons aussi participé au Marché de Noël. 

Comme vous l’avez vu dans le bulletin, le marché de Noël, grâce à Etienne Plumettaz 

pour ces tableaux et à toute les ‘dames’ qui nous ont aidé dans la préparation des 

bricelets fondants et autre extrêmement bonnes choses, nous avons récolté la somme 

de 340fr. que nous avons remis au foyer St Martin.  

Nous allons reconduire l’expérience en 2010 cette fois pour l’association Haïza à 

Blonay qui aide en Haïti la région de Jakmet près de Port-au-Prince depuis déjà de 

nombreuses années. Avant le tremblement de terre, l’argent récolté servait de bourse 

d’étude, maintenant ils vont reconstruire une école qui servira aussi de lieu de 

rencontre, de centre socio-culturel un peu comme la maison Picson à Blonay. 

 

Des remerciements à Raymond pour la très bonne qualité du bulletin toujours aussi 

attrayant et agréable à lire. 

 

4. Discussion des différents rapports 

 

M. Froidevaux remercie Mme Paola Schneiter pour l’aide qu’elle nous donne pour la mise en 

page du bulletin et propose de lui remettre un cadeau. 

M. Laurent, quant à lui, remercie pour la qualité et le prix de revient du bulletin. 

 

5. Election du comité 

 

Le comité est disposé à être réélu; il l’est à l’unanimité par acclamation. 

 

6. Election de la commission de vérification des comptes 

 



Mme Plumettaz se retire.  

Mme Stegmann et M. Gabriel Dubois vérificatrice et vérificateur, et M. Marc Emmenegger se 

propose spontanément comme vérificateur suppléant 

 

 

7. Propositions du comité 

A l’unanimité la cotisation reste à Fr 30.- par famille. 

M. Duc nous présente le budget. 

Sur un total de recettes budgétées de Fr.3660.-et des dépenses de Fr. 3000.- ce qui fait un 

bénéfice de Fr 660.  

 

 

8. Admission – Démission- Radiations 

 

Nous sommes heureux d’accueillir 4 nouveaux membres M. et Mme Carusone, M.et Mme 

Cochard, M. Légert du foyer St Martin et M. Maillard. 

 

Pas de démission. 

Pas de radiations 

 

 

9. Proposition individuelles 

 

M. Membrez rappelle les prochaines élections communales et souhaite que plusieurs 

personnes des hauts sentent poindre une vocation politique pour le rejoindre au législatif. 

 

M. Richard souhaiterait que notre AG ne coïncide pas avec celle du ski-club de Blonay. Nous 

allons essayer de prendre garde à cela.  

 

M. Schmid nous signale un banc cassé à Ondallaz, il va être réparé par la commune de 

Renens. 

 

M. Schneiter profite de la présence de Mme Balsiger municipale à Blonay responsable du 

service voirie, pour féliciter ce service pour le bon déneigement durant l’hiver  

Plusieurs personnes s’étonnent des trous qui ne sont pas encore bouchés sur la route des 

monts depuis l’hiver. 

 

Mme Balsiger nous informe que le goudron va être refait sur plusieurs endroits. Mme Balsiger 

vient toujours avec beaucoup de plaisir à nos AG. La municipalité a lu notre brochure, la 

trouve intéressante et se rend compte que l’ambiance est bonne et que tout se passe bien aux 

Pléiades. 

 

L'assemblée est close à 20h.25 et nous poursuivons à l'étage pour l’apéro offert par le Golden 

Pass et ensuite un moment de partage autour d’une assiette pour les uns, d’une fondue pour 

les autres. 

 

 

 

 


